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En una carrera de cincuenta y ocho
corredores, cada uno ha pagado
sesenta y tres euros de inscripcion.
¢ Cuanto dinero ha recaudado la
organizacioén de la carrera?
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¢ Cuantos chicles hay en total en
una caja de cuarenta y ocho pa-
quetes con veintisiete chicles
cada una?
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Pedro tiene veintitres colecciones
de tazos con sesenta y cinco tazos
en cada coleccion. ¢ Cuantos tazos
tiene en total?
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Solucion
(marrén claro):

Solucién (rojo):

Solucion
(marrén oscuro):

En cincuenta y seis cajas de cartdén
hay ochenta y siete gusanos de se-
da en cada una. ¢ Cuantos gusanos
de seda hay en total?.

Los veinticuatro alumnos de un cole
han ahorrado cada uno, para ir de
excursion, sesenta y siete euros.
¢, Cuanto cuesta la excursion?

Maria necesita para su granja, se-
senta y cuatro sacos de grano que
pesan cada uno setenta y ocho ki-
los. ¢ Cuantos kilos en total va a
necesitar?

A un concierto de musica han ido

novecientas sesenta y cuatro per-
sonas que han pagado cuarenta y
seis euros cada una. ¢ Cuanto ha

recaudado el grupo de musica?
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Solucién (negro):
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